

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.11.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005893407

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Teqphone Schweiz GmbH, St. Gallen, neu Teqphone Schweiz GmbH in Liquidation

Teaphone Schweiz GmbH in Liquidation c/o AMG Rechtsanwälte KLG Pestalozzistrasse 2 9000 St. Gallen

Teqphone Schweiz GmbH, in St. Gallen, CHE-463.400.637, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 12 vom 18.01.2023, Publ. 1005655322). Firma neu: Teqphone Schweiz GmbH in Liquidation. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 17.11.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Schmuki, Markus, von Walenstadt, in Neuhausen am Rheinfall, Geschäftsführer, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 12718 vom 21.11.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 12, Datum: 18.01.2023 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG